

## Согласие на получение рекламы

Настоящим я во исполнение требований Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ «О рекламе», действуя свободно, своей волей и в своем интересе и подтверждая свою дееспособность, даю свое согласие ООО «Поток» (ИНН 7713444724, КПП 771301001, ОГРН 1177746741347, адрес: 127299, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Коптево, ул. Клары Цеткин, д. 2, помещ. 3А/2 (далее — «Общество») на обработку персональных данных, предоставленных и предоставляемых Обществу любыми способами или ставших известными Обществу в результате предоставления партнерами Общества. Согласие на обработку персональных данных является добровольным, предметным, однозначным, конкретным, информированным и сознательным.

Цель обработки вышеуказанных данных: предоставление информации (в том числе рекламного характера) об услугах, программах для ЭВМ Общества и его партнеров, специальных предложениях и акциях, с целью их продвижения и/или привлечения к ним внимания посредством sms-сообщений, сообщений в мессенджерах, социальных сетях, электронных писем, push-уведомлений, баннеров и иных уведомлений в интерфейсе сайтов Общества, программ для ЭВМ Общества (мобильных приложениях), телефонных звонков по номеру телефона или иным каналам коммуникации, позволяющим прямой контакт со мной.

В ходе обработки с персональными данными будут совершены любые действия, допустимые законодательством, как с использованием средств автоматизации, так и без использования средств автоматизации, а также смешанным образом: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение.

Я согласен(а) с тем, что текст данного мной по собственной воле и в моих интересах согласия хранится в электронном виде в базе данных и беру на себя ответственность за достоверность предоставления персональных данных.

В любой момент в течение всего срока действия данного согласия оно может быть отозвано путем направления письменного заявления в свободной форме по адресу Общества, а для рекламы, направляемой по электронной почте – также путем перехода по соответствующей ссылке в письме.

Я подтверждаю свое согласие на передачу персональных данных партнерам Общества.

Я гарантирую, что предоставленные мною контактные данные принадлежат мне. В случае прекращения использования мною предоставленных контактных данных я обязуюсь проинформировать об этом Общество. Указывая персональные данные, принадлежащие третьему лицу, я гарантирую, что получил согласие от указанного третьего лица на обработку предоставленных мною персональных данных такого лица.

Согласие предоставляется на неограниченный срок до даты его отзыва.

Настоящим подтверждаю, что конклюдентные действия (заполнение регистрационной карточки, нажатие кнопки «Подписаться» и аналогичные) являются

достаточной формой согласия и позволяют подтвердить сторонам факт получения такого согласия, при этом иных доказательств для дополнительного подтверждения моего свободного волеизъявления не потребуется.